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1  
Napoli, Carlo I d'Angio' 1266-1285
Saluto d'argento, AG 3.14 g.
Ref : MIR 20 (R )
Co
nservation : TTB-SUP

2  
Napoli, Carlo II d'Angio' 1285-1309
Saluto d'argento, AG 3.26 g.
Ref : MIR 23 (NC)
Conservation : presque Superbe

3  
Napoli, Carlo II d'Angio' 1285-1309
Gigliato, AG 3.5 g.
Ref : MIR 24
Conservation : T
B

4  
Napoli, Carlo II d'Angio' 1285-1309
Gigliato, AG 3.8 g.
Ref : MIR 24
Conservation : T
B+

5  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.23 g.
Ref : MIR 28
Conservation :
rogné sinon presque Superbe.

6  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.96 g.
Ref : MIR 28
Conservation :
presque Superbe

7  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.94 g.
Ref : MIR 28
Conservation :
TTB-SUP

8  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.10 g.
Ref : MIR 28
Conservation :
TB-TTB
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9  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 2.84 g.
Ref : MIR 28
Conservation :
coups sinon TTB

10  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.63 g.
Ref : MIR 28
Conservation
: TTB

11  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.99 g.
Ref : MIR 28
Conservation
: TTB+

12  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.89 g.
Ref : MIR 28
Conservation
: TTB-SUP

13  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.95 g.
Ref : MIR 28
Conservation
: presque Superbe

14  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.95 g.
Ref : MIR 28
Conservation
: TB+

15  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.5 g.
Ref : MIR 28
Conservation :
TB+

16  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.89 g.
Ref : MIR 28
Conservation
: TTB
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17  
Napoli, Roberto d'Angio' 1309-1343
Gigliato, AG 3.95 g.
Ref : MIR 28
Conservation
: TTB/SUP

18  
Napoli, Ferdinando d'Aragona 1458-1494
Coronato, AG 3.69 g.
Ref : MIR 67
Cons
ervation : rayures sinon presque Superbe

19  
Napoli, Ferdinando d'Aragona 1458-1494
Coronato, AG 3.86 g.
Ref : MIR 68/16
Co
nservation : nettoyé sinon presque Superbe

20  
Napoli, Ferdinando d'Aragona 1458-1494
Coronato, AG 3.9 g.
Ref : MIR 68/12
Con
servation : rayure et nettoyage sinon TB+

21  
Napoli, Ferdinando d'Aragona 1458-1494
Coronato, 1488-1494, AG 3.91 g.
Ref : M
IR 69/2
Conservation : NGC MS61

22  
Napoli, Ferdinando d'Aragona 1458-1494
Carlino, AG 3.57 g.
Ref : MIR 72/4 (M all
a sinistra del Re)
Conservation : TTB+

23  
Napoli, Ferdinando d'Aragona 1458-1494
Cinquina, AG 0.6 g.
Ref : MIR 78 (R)
Co
nservation : TTB+. Rare

24  
Napoli, Luigi XII 1501-1503
Carlino, AG 3.48 g.
Ref : MIR 112 (R2)
Conservation : t
roué sinon TTB. Très Rare
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25  
Napoli, Luigi XII 1501-1503
Carlino, AG 3.27 g.
Ref : MIR 112 (R2)
Conservation :
Légèrement rogné? Sinon presque Superbe. Très Rare

26  
Napoli, Luigi XII 1501-1503
Carlino, AG 3.43 g. Ref : MIR 112 (R2)
Conservation : r
ayures sinon TB. LVD invece di LVDO al dritto. Rarissimo

27  
Napoli, Periodo Spagnolo
Ferdinando d'Aragona ed Elisabetta di Castiglia 1503-15
04
Carlino, AG 2.36 g. Ref : MIR 115 (R3)
Conservation : Rognée sinon TB-TTB. Rariss
ima

28  
Napoli, Periodo Spagnolo
Ferdinando d'Aragona ed Elisabetta di Castiglia 1503-15
04
Carlino, AG 2.33 g. Ref : MIR 115 (R2)
Conservation : Rognée sinon TTB. Rarissima

29  
Carlo V 1516-1556
Scudo d'oro, Barcellona, AU 3.34 g. Conservation : Superbe

30  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Tari, AG 6.11 g. Ref : MIR 142/2 Conservation : nettoya
ge sinon TTB+

31  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Tari, AG 6.1 g. Ref : MIR 142/2 Conservation : TTB+

32  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Carlino, AG 3.34 g. Ref : MIR 147 Conservation : nettoy
age sinon TTB-SUP
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33  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Carlino, AG 3.17 g. Ref : MIR 147 Conservation : nettoy
age sinon pr.TTB

34  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Carlino, AG 3.1 g. Ref : MIR 148/4 (R)
Conservation : B-
TB. Rare

35  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Carlino, AG 3 g. Ref : MIR 149/3
Conservation : TB/TTB

36  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Cinquina, AG 0.62 g. Ref : MIR 151 (R)
Conservation :
TTB-SUP. Rare

37  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Cinquina, AG 0.6 g. Ref : MIR 151 (R)
Conservation : T
B. Rare

38  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Cinquina, AG 0.74 g. Ref : MIR 151/3 (R)
Conservation
: TTB. Rare

39  
Napoli, Carlo V 1516-1556
Lot de 2 ex. de Cinquina, AG 0.6 g. Ref : MIR 151 (R)
C
onservation : TB. Rare

40  
Napoli, Filippo II 1554-1598
Tari, AG 5.81 g.
Ref : MIR 161 (R)
Conservation : TTB
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41  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
1/2 Ducato, AG 15.00 g.
Ref : MIR 1
71/1
Conservation : TTB/SUP

42  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
1/2 Ducato, AG 13 g.
Ref : CNI 862,
MIR 174/1
Conservation : nettoyage sinon TTB

43  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
Tari, 1575, AG 6 g.
Ref : MIR 179/3
(R2)
Conservation : TB

44  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
Carlino, AG 2.94 g.
Ref : MIR 182/1
(R2)
Conservation : TTB+

45  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
1/2 Carlino, AG 1.31 g.
Ref : MIR 18
5 (R)
Conservation : rayures sinon TTB

46  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
1/2 Carlino, AG 1.27 g.
Ref : MIR 18
5 (R)
Conservation : TTB+

47  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
Lot de 3 ex. de 1/2 Carlino, AG g.
R
ef : MIR 185 (R)
Conservation : TB

48  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
Lot de 3 ex. de 1/2 Carlino, AG g.
R
ef : MIR 185 (R)
Conservation : B-TB
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49  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
1/2 Carlino, AG 1.31 g.
Ref : MIR 18
6/4
Conservation : rayure au revers sinon TTB-SUP

50  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
1/2 Carlino, AG 1.26 g.
Ref : MIR 18
5 (R)
Conservation : rayures sinon TB

51  
Napoli, Filippo II 1554-1598, Secondo periodo
1/2 Carlino, AG 1.3 g.
Ref : MIR 186/
6 (R2)
Conservation : TTB+

52  
Napoli, Filippo III 1598-1621
15 Grani, 1618, AG 3.6 g.
Ref : MIR 208 Conservation
: TTB

53  
Napoli, Filippo III 1598-1621
15 Grani, 1618, AG 3 g.
Ref : MIR 208/1
Conservation
: rogné sinon TB

54  
Napoli, Filippo III 1598-1621
15 Grani, 1619, AG 3.62 g.
Ref : MIR 208/2
Conservat
ion : TTB

55  
Napoli, Filippo III 1598-1621
Carlino, 1620, AG 2.19 g.
Ref : MIR 211/1
Conservatio
n : presque Superbe

56  
Napoli, Filippo III 1598-1621
Carlino, 1620, AG 1.99 g.
Ref : MIR 211/1
Conservatio
n : TB
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57  
Napoli, Filippo III 1598-1621
Carlino, 1620, AG 2.4 g.
Ref : MIR 211 Conservation :
TTB

58  
Napoli, Filippo III 1598-1621
3 Cinquine, AG 0.9 g.
Ref : MIR 213 (R3)
Conservatio
n : rognée sinon TTB

59  
Napoli, Filippo III 1598-1621
1/2 Carlino o Zanetta, AG 0.8 g.
Ref : MIR 214 (R )
Co
nservation : rognée sinon TB. Rare

60  
Napoli, Filippo III 1598-1621
1/2 Carlino o Zanetta, AG 1.37 g.
Ref : MIR 215 (R)
C
onservation : Superbe. Rare

61  
Napoli, Filippo III 1598-1621
1/2 Carlino o Zanetta, AG 0.9 g.
Ref : MIR 215 (R )
Co
nservation : TTB-SUP

62  
Napoli, Filippo III 1598-1621
1/2 Carlino o Zanetta, AG 1.25 g.
Ref : MIR 215/2 (R)
Conservation : TB

63  
Napoli, Filippo III 1598-1621
1/2 Carlino o Zanetta, AG 0.88 g.
Ref : MIR 216
Cons
ervation : rognée sinon TTB

64  
Napoli, Filippo III 1598-1621
1/2 Carlino o Zanetta, AG 0.74 g.
Ref : MIR 216
Cons
ervation : rognée sinon TB
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65  
Napoli, Filippo III 1598-1621
1/2 Carlino o Zanetta, AG 0.64 g.
Ref : MIR 216
Cons
ervation : rognée sinon TB

66  
Napoli, Filippo IV 1621-1665
Tari, 1622, AG 5.9 g.
Ref : MIR 245/1 (R )
Conservatio
n : presque Superbe

67  
Napoli, Filippo IV 1621-1665
Tari, 1622, AG 5.89 g.
Ref : MIR 245/1 (R )
Conservati
on : TTB-SUP

68  
Napoli, Filippo IV 1621-1665
Tari, AG 5.89 g.
Ref : MIR 245/3
Conservation : TTB

69  
Napoli, Filippo IV 1621-1665
Tari, 1623, AG 5.75 g.
Ref : MIR 245/6 (R2)
Conservat
ion : TB-TTB

70  
Napoli, Filippo IV 1621-1665
Tari, AG 3.90 g.
Ref : MIR 245
Conservation : rogné si
non B-TB

71  
Napoli, Filippo IV 1621-1665
15 Grana, AG 4.8 g.
Ref : MIR 248/2
Conservation : T
B

72  
Napoli, Filippo IV 1621-1665
Pubblica, 1622, AE 15.11 g.
Ref : MIR 257 (R)
Conser
vation : TTB
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73  
Napoli, Repubblica Napoletana 1647-1648
Pubblica, 1648, AE 5.24 g. Ref : MIR 28
2 (R)
Conservation : TB. Rare

74  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Ducato da 100 grana, 1689, AG Ref : MIR 293/1
Conser
vation : TTB

75  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Ducato da 100 grana, 1693, AG 21.82 g.
Ref : MIR 294
Conservation : presque Superbe

76  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Ducato da 100 grana, 1693, AG 21.75 g.
Ref : MIR 294
Conservation : presque Superbe

77  
Napoli, Carlo II 1674-1700
1/2 Ducato, 1693, AG 10.96 g.
Ref : MIR 298/2
Conserv
ation : Superbe

78  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1684, AG 5.61 g.
Ref : MIR 298/2
Conservation : pr
esque Superbe.

79  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1685, AG 5.5 g.
Ref : MIR 298/4
Conservation : TT
B

80  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1686, AG 5.4 g.
Ref : MIR 298/5
Conservation : TB
-TTB
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81  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1686, AG 5.57 g.
Ref : MIR 298/5
Conservation : pr
esque Superbe

82  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1688, AG 5.01 g.
Ref : MIR 299/1
Conservation : T
TB

83  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1689, AG 5.01 g.
Ref : MIR 299/2
Conservation : T
TB

84  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1689, AG 5.1 g.
Ref : MIR 299/2
Conservation : TT
B-SUP

85  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1689, AG 4.8 g.
Ref : MIR 299/2
Conservation : TB

86  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1693, AG 4.3 g.
Ref : MIR 300/2
Conservation : TT
B

87  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1694, AG 4.29 g.
Ref : MIR 300/3
Conservation : n
ettoyé sinon TTB

88  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1696, AG 4.2 g.
Ref : MIR 300/5
Conservation : ray
ures et coups sinon TB
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89  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Tari, 1699, AG 4.3 g.
Ref : MIR 300/8
Conservation : TT
B-SUP

90  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1684, AG 2.78 g.
Ref : MIR 301/2
Conservation
: nettoyé sinon TTB

91  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1686, AG 2.7 g.
Ref : MIR 301/5
Conservation :
TTB-SUP

92  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1686, AG 2.6 g.
Ref : MIR 301/5
Conservation :
B-TB

93  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1687, AG 2.45 g.
Ref : MIR 302
Conservation :
TTB

94  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1688, AG 2.4 g.
Ref : MIR 302/1
Conservation :
nettoyé sinon TB

95  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1688, AG 2.2 g.
Ref : MIR 302/1
Conservation :
B-TB

96  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1688, AG 2.4 g.
Ref : MIR 302/3
Conservation :
TB
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97  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1688, AG 2.4 g.
Ref : MIR 302/3
Conservation :
nettoyé sinon TB

98  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1689, AG 2.48 g.
Ref : MIR 302/5
Conservation
: nettoyé sinon TTB+

99  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1690, AG 2.5 g.
Ref : MIR 302/7
Conservation :
TTB

100  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1693, AG 1.8 g.
Ref : MIR 303/3
Conservation
: rayures sinon B

101  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1695, AG 2.1 g.
Ref : MIR 303/5
Conservation
: TB+

102  
Napoli, Carlo II 1674-1700
Carlino, 1699, AG 2.1 g.
Ref : MIR 303/8
Conservation
: TTB

103  
Napoli, Filippo V di Borbone 1700-1707
1/2 Ducato, 1702, AG 10.63 g.
Ref : MIR
310 (R )
Conservation : TTB. Rare

104  
Napoli, Carlo VI 1707-1734
Tari, 1715, AG 4.30 g.
Ref : MIR 324/1
Conservation :
Superbe
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105  
Napoli, Carlo VI 1707-1734
Tari, 1716, AG 4.29 g.
Ref : MIR 325 (R )
Conservatio
n : nettoyé sinon TTB. Rare

106  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
6 Ducati, 1753, AG 8.83 g.
Ref : MIR 331/4
(R)
Conservation : presque Superbe

107  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
4 Ducati, 1753, AG 5.85 g.
Ref : MIR 332 (R)
Conservation : presque Superbe

108  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
Piastra da 120 Grana, 1747, AG 25.21 g.
Ref
: MIR 334 (R)
Conservation : TTB +

109  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
Piastra da 120 Grana, 1747, AG 24.83 g.
Ref
: MIR 335 (R2)
Conservation : nettoyé sinon TB. Très Rare

110  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
Piastra da 120 Grana, 1748, AG 24.78 g.
Ref
: MIR 336 (R)
Conservation : TTB/SUP

111  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
Piastra da 120 Grana, 1750, AG 24.83 g.
Ref
: MIR 337
Conservation : TTB+

112  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
1/2 Piastra da 60 Grana, 1750, AG 12.47 g.
Ref : MIR 340
Conservation : nettoyé sinon TTB
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113  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
1/2 Piastra da 60 Grana, 1749, AG 11.84 g.
R
ef : MIR 338
Conservation : TB

114  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
1/2 Carlino, 1756, AG 1 g.
Ref : MIR 342/2
C
onservation : TTB

115  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
Lot de 2 ex. de 1/2 Carlino, 1758, AG 1 g.
Re
f : MIR 342/3
Conservation : TB

116  
Napoli, Carlo di Borbone 1734-1759
1/2 Carlino, 1759, AG 1 g.
Ref : MIR 342/4
C
onservation : TTB

117  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
6 Ducati, 1764, AU 8.8 g.
Ref : MIR
352/9
Conservation : presque Superbe

118  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
6 Ducati, 1765, AU 8.8 g.
Ref : MIR
352/10
Conservation : Superbe

119  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
6 Ducati, 1767, AU 8.8 g.
Ref : MIR
352/14
Conservation : PCGS MS 64. FDC

120  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
6 Ducati, 1768, AU 8.8 g.
Ref : MIR
356/1 R2 con coroncine sul manto
Conservation : TTB/SUP. Rare
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121  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
6 Ducati, 1770, AU 8.8 g.
Ref : MIR
357/1, N rovesciate
Conservation : presque Superbe.

122  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
6 Ducati, 1773, AU 8.8 g.
Ref : MIR
357/4 (R), N rovesciate
Conservation : presque Superbe

123  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
6 Ducati, 1776, AU 8.8 g.
Ref : MIR
357/6
Conservation : TTB

124  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
6 Ducati, 1777, AU 8.8 g.
Ref : MIR
357/8
Conservation : TTB-SUP

125  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
4 Ducati, 1761, AU 5.84 g.
Ref : MIR
359 (R)
Conservation : leger nettoyage sinon TTB. Rare

126  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
4 Ducati, 1769, AU 5.79 g.
Ref : MIR
361 (R), var. FER.IV
Conservation : TTB. Rare

127  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1767, AG
Ref : MIR 366
(R)
Conservation : TB-TTB.

128  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1786, AG Ref : MIR 370/
1
Conservation : TB-TTB
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129  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1786, AG 26.9 g.
Ref :
MIR 370
Conservation : TB+

130  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1786, AG 27.3 g.
Ref :
MIR 370
Conservation : fines rayures sinon TTB

131  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1786, AG 27.15 g.
Ref :
MIR 370
Conservation : leger nettoyage sinon TB-TTB

132  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1786, AG 27.21 g.
Ref :
MIR 370
Conservation : PVC sinon TB-TTB

133  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1791, AG 27.16 g.
Ref :
MIR 372
Conservation : PVC sinon TTB+. Rare

134  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1794, AG 26.9 g.
Ref :
MIR 370 /15
Conservation : TB

135  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1795, AG 27.3 g.
Ref :
MIR 373 (NC)
Conservation : TB-TTB

136  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1796, AG 27.3 g.
Ref :
MIR 373/1
Conservation : TB-TTB
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137  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1796, AG 27.2 g.
Ref :
MIR 373/1
Conservation : TB-TTB

138  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1796, AG 27.3 g.
Ref :
MIR 373/1
Conservation : TB+

139  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1787, AG 27.03 g.
Ref :
MIR 370/3
Conservation : TB+

140  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1798, AG 27.5 g.
Ref :
MIR 373/2
Conservation : TTB-SUP

141  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1798, AG 27.61 g.
Ref :
MIR 373/2
Conservation : Superbe

142  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1798, AG 27.5 g.
Ref :
MIR 373/2
Conservation : nettoyage sinon TTB

143  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
120 Grana, 1798, AG 27.5 g.
Ref :
MIR 373/2
Conservation : TB+

144  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
60 Grana, 1792, AG 13.5 g.
Ref : MI
R 379 (R)
Conservation : PCGS AU50
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145  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
60 Grana, 1798, AG 13.74 g.
Ref :
MIR 380/1
Conservation : TTB

146  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
20 Grana, 1792, AG 4.55 g.
Ref : MI
R 385/1 (R)
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB+. Rare

147  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
20 Grana, 1796, AG 3.9 g.
Ref : MIR
385/7
Conservation : TB

148  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
20 Grana, 1796, AG 4.37 g.
Ref : MI
R 385/6
Conservation : TB-TTB

149  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
20 Grana, 1798, AG 3.9 g.
Ref : MIR
386
Conservation : rayures sinon TB

150  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
10 Grana, 1794, AG 2.2 g.
Ref : MIR
387
Conservation : TB

151  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
10 Grana, 1798, AG 2.27 g.
Ref : MI
R 387
Conservation : Superbe

152  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
10 Grana, 1798, AG 2.2 g.
Ref : MIR
387
Conservation : TTB
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153  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
10 Grana, 1798, AG 2.2 g.
Ref : MIR
387
Conservation : TTB

154  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
10 Grana, 1798, AG 2.2 g.
Ref : MIR
387
Conservation : TB

155  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
10 Tornesi, 1798, AE 24 g.
Ref : MIR
389
Conservation : TB

156  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
10 Tornesi, 1798, AE 25.7 g.
Ref : M
IR 389
Ex vente Inasta n° 33, lot 2876
Conservation : TTB

157  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
Grano, 1793, AE 5.46 g.
Ref : MIR 3
97/9
Conservation : TB-TTB

158  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
9 Cavalli, 1790, AE 4.06 g.
Ref : MI
R 400
Conservation : TB

159  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
3 Cavalli, 1790, AE 1.46 g.
Ref : MI
R 409/3. Var. SICIL
Conservation : TB-TTB

160  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
Monetazione per i Reali Presidi della
Toscana
4 Quattrini, 1782, AE 5.68 g.
Ref : MIR 410
Conservation : Légèrement gondol
é sinon TB-TTB
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161  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 1759-1799
Monetazione per i Reali Presidi della
Toscana
1 Quattrino, 1791, AE 2 g.
Ref : MIR 412 (R). Var. SICILAR
Conservation : TB-
TTB. Rare

162  
Napoli, Repubblica Partenopea 23 gennaio - 19 giugno 1799
12 Carlini, 1799, AG
27.53 g.
Ref : MIR 413 Conservation : anciennes traces de nettoyage sinon Superbe

163  
Napoli, Repubblica Partenopea 23 gennaio - 19 giugno 1799
12 Carlini, 1799, AG
27.33 g.
Ref : MIR 413 Conservation : TB-TTB

164  
Napoli, Repubblica Partenopea 23 gennaio - 19 giugno 1799
12 Carlini, 1799, AG
27.31 g.
Ref : MIR 413 Conservation : TB-TTB

165  
Napoli, Repubblica Partenopea 23 gennaio - 19 giugno 1799
12 Carlini, 1799, AG
27.26 g.
Ref : MIR 413 Conservation : PVC sinon TTB

166  
Napoli, Repubblica Partenopea 23 gennaio - 19 giugno 1799
12 Carlini, 1799, AG
27.5 g.
Ref : MIR 413 Conservation : rayures sinon TB-TTB

167  
Napoli, Repubblica Partenopea 23 gennaio - 19 giugno 1799
6 Tornesi, 1799, AE
18 g.
Ref : MIR 415 Conservation : TTB+. Eccezionale per il tipo

168  
Napoli, Repubblica Partenopea 23 gennaio - 19 giugno 1799
4 Tornesi, 1799, AE
10.71 g.
Ref : MIR 416
Conservation : TB-TTB
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169  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 2° Periodo 1799-1805
120 Grana, 1805, AG 27.
5 g.
Ref : MIR 423
Conservation : PCGS MS64

170  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 2° Periodo 1799-1805
120 Grana, 1805, AG 27.
5 g.
Ref : MIR 423
Conservation : TTB-SUP

171  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 2° Periodo 1799-1805
120 Grana, 1805, AG 27.
5 g.
Ref : MIR 423
Conservation : traces de nettoyage sinon presque TTB

172  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 2° Periodo 1799-1805
120 Grana, 1805, AG 27.
5 g.
Ref : MIR 423
Conservation : TB-TTB

173  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 2° Periodo 1799-1805
120 Grana, 1805, AG 27.
5 g.
Ref : MIR 423
Conservation : manque de metaux sur la tranche sinon presque TTB

174  
Napoli, Ferdinando IV di Borbone 2° Periodo 1799-1805
120 Grana, 1805, AG 27.
4 g.
Ref : MIR 423
Conservation : traces de nettoyage sinon presque TTB

175  
Napoli, Giuseppe Napoleone 1806-1808
120 Grana, 1807, AG 27.53 g.
Ref : MIR
433/1 (R)
Conservation : presque TTB. Rare

176  
Napoli, Giuseppe Napoleone 1806-1808
120 Grana, 1808, AG 27.53 g.
Ref : MIR
433/3 (R). REX•
Conservation : TTB+
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177  
Napoli, Giuseppe Napoleone 1806-1808
120 Grana, 1808, AG 27.56 g.
Ref : MIR
433/3 (R). REX
Conservation : traces de nettoyage sinon Superbe

178  
Napoli, Giuseppe Napoleone 1806-1808
120 Grana, 1808, AG 27.56 g.
Ref : MIR
433/3 (R). REX
Conservation : TTB-SUP

179  
Napoli, Giuseppe Napoleone 1806-1808
120 Grana, 1808, AG 27.53 g.
Ref : MIR
433/3 (R). REX
Conservation : TTB-SUP. Rare

180  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
12 Carlini, 1809, AG 27.53 g.
Ref : MIR 434
(R2)
Conservation : TTB. Rare

181  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
12 Carlini, 1809, AG 27.41 g.
Ref : MIR 434
(R2)
Conservation : TTB. Très Rare

182  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
12 Carlini, 1810, AG 27.52 g.
Ref : MIR 434
(R). Var. NAPOLEONE / Stella dopo Sicilie
Conservation : traces de nettoyage sinon TT
B

183  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
12 Carlini, 1810, AG 27.53 g.
Ref : MIR 434
(R)
Conservation : rayure au revers sinon presque TTB

184  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
12 Carlini, 1810, AG 27.53 g.
Ref : MIR 434
(R). Var. NAPOLEONE / Stella dopo Sicilie
Conservation : tache au revers sinon presqu
e TTB
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185  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
3 Grana, 1810, AE 18.69 g.
Ref : MIR 436
C
onservation : TB

186  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
3 Grana, 1810, AE 18.69 g.
Ref : MIR 436
C
onservation : TB

187  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
40 Lire, 1813, AU 12.9 g.
Ref : MIR 439/1. R
ami medi. Conservation : TTB-SUP. Rare

188  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
40 Lire, 1813, AU 12.9 g.
Ref : MIR 439/1. L
ettere piccole (R2)
Conservation : rayures sinon presque Superbe. Rare

189  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
20 Lire, 1813, AU 6.45 g.
Ref : MIR 440/3 (R
2). Rami lunghi. Conservation : rayure au revers sinon TTB-SUP. Très Rare

190  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
5 Lire, 1813, AG 25 g.
Ref : MIR 441/1 (R )
Conservation : TTB-SUP

191  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
5 Lire, 1813, AG 24.77 g.
Ref : MIR 441/1 (R
)
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB

192  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
2 Lire, 1813, AG 9.94 g.
Ref : MIR 442/1
Co
nservation : TTB/SUP
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193  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
2 Lire, 1813, AG 9.93 g.
Ref : MIR 442/1
Co
nservation : TB

194  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
2 Lire, 1813, AG 9.63 g.
Ref : MIR 442
Cons
ervation : traces de monture. B-TB

195  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
1 Lira, 1812, AG 5 g.
Ref : MIR 443 (R2)
Ex
Asta Varesi 27, lot 256
Conservation : rayures sinon TTB. Très Rare

196  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
1 Lira, 1813, AG 5 g.
Ref : MIR 444 (R). Var.
punto dopo la data
Conservation : TB-TTB.

197  
Napoli, Gioacchino Murat 1808-1815
Mezza Lira, 1813, AG 2.47 g.
Ref : MIR 443/
1
Conservation : traces de nettoyage sinon TB-TTB

198  
Napoli, Ferdinando IV 3° Periodo 1815-1816
120 Grana, 1816, AG 27.09 g.
Ref :
MIR 450
Conservation : rayures autrement presque Sup

199  
Napoli, Ferdinando IV 3° Periodo 1815-1816
10 Grana, 1816, AG 2.25 g.
Ref : MI
R 454
Ex vente Inasta 14, lot 2114
Conservation : PVC sinon TTB+

200  
Ferdinando I 1816-1825
15 Ducati, Napoli, 1818, AU Ref : MIR 458.
Periziata Me
moli, 2007
Conservation : rayures et signes sur la tranche sinon TTB-SUP
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201  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1817, AG 27.38 g.
Ref : M
IR 460 (R2)
Conservation : TTB+. Très Rare

202  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1818, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 461
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB

203  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1818, AG 27.41 g.
Ref : M
IR 461
Conservation : manque de metaux sinon TTB

204  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1818, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 461
Conservation : PVC sinon presque TTB+

205  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1818, AG 27.45 g.
Ref : M
IR 461. Testa piccola
Conservation : TTB/SUP

206  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1818, AG 27.47 g.
Ref : M
IR 461
Conservation : anciennes traces de nettoyage sinon TTB

207  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1818, AG 27.27 g.
Ref : M
IR 461
Conservation : TTB+

208  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1818, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 461
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB
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209  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1818, AG 27.51 g.
Ref : M
IR 461. Testa piccola
Conservation : TTB+

210  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
120 Grana, 1818, AG 27.3 g.
Ref : MI
R 462
Conservation : TTB

211  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
60 Grana, 1818, AG 13.4 g.
Ref : MIR
463 (R )
Conservation : TB. Rare

212  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
10 Grana, 1818, AG 2.26 g.
Ref : MIR
465
Conservation : presque Superbe

213  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
10 Grana, 1818, AG 2.26 g.
Ref : MIR
465
Conservation : presque TTB

214  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
10 Grana, 1818, AG 2.25 g.
Ref : MIR
465
Conservation : TTB

215  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
10 Grana, 1818, AG 2.25 g.
Ref : MIR
465
Conservation : presque Superbe

216  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
10 Grana, 1818, AG 2.26 g.
Ref : MIR
465
Conservation : presque TTB
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217  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
10 Grana, 1818, AG 2.26 g.
Ref : MIR
465
Conservation : TTB

218  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
10 Tornesi, 1819, AE 31.57 g.
Ref : MI
R 466
Conservation : TTB

219  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
10 Tornesi, 1819, AE 30.57 g.
Ref : MI
R 466
Conservation : TB

220  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1816-1825
5 Tornesi, 1819, AE 14.86 g.
Ref : MI
R 469
Conservation : TTB+

221  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1825-1830
120 Grana, 1825, AG 27.39 g.
Ref : M
IR 476
Conservation : anciennes traces de nettoyage sinon Superbe

222  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1825-1830
120 Grana, 1825, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 476
Conservation : TTB

223  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1825-1830
10 Grana, 1826, AG 2.24 g.
Ref : MIR
479 (R)
Conservation : PVC sinon TTB. Rare

224  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1825-1830
10 Grana, 1826, AG 2.28 g.
Ref : MIR
479 (R)
Conservation : presque Superbe. Rare
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225  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1825-1830
10 Tornesi, 1825, AE 30 g.
Ref : MIR
480 (NC)
Conservation : TTB

226  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1825-1830
10 Tornesi, 1825, AE 30 g.
Ref : MIR
480 (NC)
Conservation : TB

227  
Napoli, Ferdinando I di Borbone 1825-1830
5 Tornesi, 1827, AE 15.13 g.
Ref : MI
R 481/1 (R)
Conservation : TB. Rare

228  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1831, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499 (NC)
Conservation : TTB

229  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1831, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499 (NC)
Conservation : traces de nettoyage sinon sinon TB

230  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1832, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499/1 (R)
Conservation : traces de nettoyage sinon sinon TB-TTB

231  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1832, AG 27.25 g.
Ref :
MIR 499/1 (R)
Conservation : traces de nettoyage sinon sinon TTB

232  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1833, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499/3
Conservation : traces de nettoyage sinon sinon TTB
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233  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1833, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499/3
Conservation : TB

234  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1833, AG 27.1 g.
Ref : MI
R 499/3
Conservation : traces de nettoyage sinon sinon B-TB

235  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1834, AG 27.4 g.
Ref : MI
R 499/4
Conservation : TTB-SUP

236  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1834, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499/4
Conservation : traces de nettoyage sinon sinon TB

237  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1834, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499/4
Conservation : traces de nettoyage sinon presque TTB

238  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1834, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499/4
Conservation : TB

239  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1834, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499/4
Conservation : petits coups sinon TB

240  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1835, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499/5
Conservation : quelques résidus sinon Superbe
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241  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1835, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 499/5
Conservation : TB-TTB

242  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1838, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 500/3
Conservation : TB-TTB

243  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1839, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 500/5 (NC)
Conservation : PVC sinon TTB-SUP

244  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1841 AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/1
Conservation : TTB

245  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1842 AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/2
Conservation : traces de nettoyage sinon Superbe

246  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1842 AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/2
Conservation : TTB

247  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1842 AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/2
Conservation : TB

248  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1843, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/3
Conservation : tache sinon TB-TTB
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249  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1844, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/4
Conservation : traces de nettoyage sinon TB

250  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1846, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/6
Conservation : TTB

251  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1848, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/10
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB

252  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1851, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/14 (NC)
Conservation : PCGS MS61

253  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1851, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 501/14 (NC)
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB

254  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1852, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/1 Conservation : presque Superbe

255  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1852, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/1 Conservation : presque TTB

256  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1853, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/2
Conservation : TTB+
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257  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1854, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/3
Conservation : presque Superbe

258  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1855, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/4
Conservation : traces de nettoyage sinon Superbe

259  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1855, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/4
Conservation : traces de nettoyage sinon Superbe

260  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
Perizie di Memoli ed Alex : "Prova in
ottone di 120 Grana, 1856". Conservation : Superbe. Falso d'epoca?

261  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1856, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/5
Conservation : traces de nettoyage sinon presque FDC

262  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1856, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/5
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB+

263  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1856, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/5
Conservation : traces de nettoyage sinon TB

264  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1857, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/6
Conservation : PCGS MS62
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265  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1857, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/6
Conservation : PCGS AU58

266  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1857, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/6
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB-SUP

267  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1857, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/6
Conservation : traces de nettoyage sinon Superbe

268  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1857, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/6
Conservation : traces de nettoyage sinon Superbe

269  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1858, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/6
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB-SUP

270  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1858, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/7
Conservation : Superbe

271  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
120 Grana, 1859, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 503/8. Var. 9/8
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB. Rara

272  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
60 Grana, 1833, AG 13.7 g.
Ref : MI
R 504/2 (R)
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB
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273  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
60 Grana, 1836, AG 13.77 g.
Ref : MI
R 505/1. Var. 6/5 e cifre più grandi
Conservation : TTB+

274  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
60 Grana, 1836, AG 13.77 g.
Ref : MI
R 505/1
Conservation : TTB/SUP

275  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
60 Grana, 1836, AG 13.77 g.
Ref : MI
R 505/1
Conservation : traces de nettoyage sinon TB

276  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
60 Grana, 1838, AG 13.48 g.
Ref : MI
R 505/1
Conservation : TB

277  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
60 Grana, 1856, AG 13.7 g.
Ref : MI
R 507/9
Conservation : traces de nettoyage sinon TB-TTB

278  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
Perizie di Memoli ed Alex : "Prova in
ottone 60 Grana, 1857"
Ex asta Varesi 2.5.2000
Conservation : presque SUP

279  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
60 Grana, 1859, AG 13.7 g.
Ref : MI
R 507/12
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB

280  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
20 Grana, 1848, AG 4.59 g.
Ref : MI
R 509/9
Conservation : Superbe
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281  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
20 Grana, 1851, AG 4.59 g.
Ref : MI
R 509/11. Var.1/0
Conservation : TTB

282  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
20 Grana, 1854, AG 4.59 g.
Ref : MI
R 509/15
Conservation : TTB-SUP

283  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
20 Grana, 1855, AG 4.59 g.
Ref : MI
R 509/16
Conservation : TB-TTB

284  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
20 Grana, 1856, AG 4.61 g.
Ref : MI
R 509/17
Conservation : traces de nettoyage sinon Superbe

285  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
20 Grana, 1856, AG 4.59 g.
Ref : MI
R 509/17
Conservation : TB

287  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Grana, 1835, AG 2.29 g.
Ref : MI
R 511/4
Conservation : TTB

288  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Grana, 1836, AG 2.29 g.
Ref : MI
R 512/1
Conservation : TB

289  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Grana, 1836, AG 2.29 g.
Ref : MI
R 512/1
Conservation : TB
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290  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Grana, 1854, AG 2.29 g.
Ref : MI
R 514/5. Var.4/3
Conservation : Superbe

291  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
5 Grana, 1836, AG 1.15 g.
Ref : MIR
516
Conservation : TTB-SUP

292  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
5 Grana, 1836, AG 1.15 g.
Ref : MIR
516
Conservation : rayures TB

293  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Tornesi, 1839, AE 31.18 g.
Ref : M
IR 519
Conservation : TB

294  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Tornesi, 184- ???, AE 32.4 g.
Ref
: MIR 520? Testa Grande
Conservation : TB+. Très Rare

295  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Tornesi, 1841, AE 31.18 g.
Ref : M
IR 520 (R3). Testa Grande
Conservation : TB+. Très Rare

296  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Tornesi, 1851, AE 31.18 g.
Ref : M
IR 521 (R2)
Conservation : rayure sinon TB. Très Rare

297  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Tornesi, 1857, AE 31.18 g.
Ref : M
IR 521/6
Conservation : rayure sinon TB-TTB
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298  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Tornesi, 1858, AE 31.18 g.
Ref : M
IR 521/7
Conservation : rayure sinon TTB-SUP

299  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
10 Tornesi, 1859, AE 31.35 g.
Ref : M
IR 521/8
Ex vente Inasta 29, lot 3503
Conservation : TTB+

300  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
5 Tornesi, 1839, AE 31.18 g.
Ref : MI
R 522/7 (NC)
Conservation : coups sinon TTB

301  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
3 Tornesi, 1842, AE 9.35 g.
Ref : MIR
526/1 (NC)
Conservation : traces de nettoyage sinon Superbe

302  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
2 Tornesi, 1842, AE 6.24 g.
Ref : MIR
528/2
Conservation : TB-TTB

303  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
2 Tornesi, 1843, AE 6.24 g.
Ref : MIR
528/3
Conservation : TB-TTB

304  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
2 Tornesi, 1843, AE 6.24 g.
Ref : MIR
528/3
Conservation : coups sinon TTB

305  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
2 Tornesi, 1852, AE 6.24 g.
Ref : MIR
528/8
Conservation : TTB+
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306  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
2 Tornesi, 1858, AE 6.24 g.
Ref : MIR
528/14
Conservation : TTB-SUP

307  
Napoli, Ferdinando II di Borbone 1830-1859
1 Tornese, 1852, AE 3.12 g.
Ref : MI
R 532
Conservation : TTB-SUP

308  
Napoli, Francesco II di Borbone 1859-1860
120 Grana, 1859, AG 27.28 g.
Ref : M
IR 537
Conservation : traces de nettoyage sinon TTB

309  
Napoli, Francesco II di Borbone 1859-1860
120 Grana, 1859, AG 27.5 g.
Ref : MI
R 537
Conservation : coups sinon TB

310  
Napoli, Francesco II di Borbone 1859-1860
10 Tornesi, 1859, AE 31.18 g.
Ref : MI
R 540
Conservation : Superbe

311  
Napoli, Francesco II di Borbone 1859-1860
10 Tornesi, 1859, AE 31.18 g.
Ref : MI
R 540
Conservation : presque Superbe

312  
Napoli, Francesco II di Borbone 1859-1860
10 Tornesi, 1859, AE 31.18 g.
Ref : MI
R 540
Conservation : rayure sinon TTB

313  
Napoli, Francesco II di Borbone 1859-1860
10 Tornesi, 1859, AE 31.18 g.
Ref : MI
R 540
Conservation : TB-TTB
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314  
Napoli, Francesco II di Borbone 1859-1860
10 Tornesi, 1859, AE 31.18 g.
Ref : MI
R 540
Conservation : TB-TTB

315  
Brindisi, Federico II Re e Imperatore 1197-1250
Denaro, Mi 0.87 g.
Ref : MIR 300
(R4)
Conservation : TTB

316  
Messina, Ruggero II , Duca normanno, 1105-1154
Follaro, Cu 1.43 g.
Revers : leg
enda araba
Ref : MIR 25 (R3)
Conservation : TB-TTB. Rarissime

317  
Messina, Pietro e Costanza 1282-1285
Pierreale, AG 3.24 g.
Ref : MIR 173
Cons
ervation : presque Superbe

318  
Messina, Ferdinando II 1458-1494
Trionfo, AU 3.48 g.
Avers : FERDINANDVS D
G R CASTELLE SICILIE RA
Revers : FERDINANDVS DEI GRACIA REX SICILIE aigle
MC en bas.
Ref : MIR 237/5 (R2), Fr.659
Conservation : double frappe sinon TTB/SUP.
Très rare.

319  
Messina, Filippo II 1556-1598
4 Tari, 1556, AG 9.92 g.
Ref : MIR 317 (R)
Conserv
ation : TTB-SUP

320  
Messina, Filippo II 1556-1598
3 Tari, 1562, AG 8.59 g.
Ref : MIR 319
Conservatio
n : rayures sinon TTB-SUP

321  
Messina, Filippo III 1598-1621
4 Tari, 1609, AG 10.45 g.
Ref : MIR 345/1
Conserv
ation : fines rayures sinon TTB
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322  
Messina, Filippo III 1598-1621
3 Tari, 1613 DFA, AG 7.79 g.
Ref : MIR 346
Conser
vation : presque TTB

323  
Messina, Filippo III 1598-1621
2 Tari, 1612, AG 5.18 g.
Ref : MIR 347/6
Conservat
ion : TTB

324  
Messina, Filippo IV 1621-1665
3 Tari, 1644 IPMP, AG 7.57 g.
Ref : MIR 356/16
Co
nservation : TB/TTB

325  
Messina, Filippo IV 1621-1665
2 Tari, 1655, AG 7.91 g.
Ref : MIR 356/28
Conserv
ation : TTB

326  
Palermo, Ruggero II, Duca normanno 1105-1154
Ducale, ND, 1140, AG 2.54 g.
R
ef : MIR 432 (R )
Conservation : Superbe

327  
Palermo, Carlo VI 1720-1734
Oncia, 1734, AU
Periziata Tevere nel 2009
Ref : MI
R 514/2 (NC) Conservation : Superbe

328  
Palermo, Carlo di Borbone 1734-1759
Doppia Oncia con data, 1753, AU 8.85 g.
R
ef : MIR 562 (R2)
Conservation : TTB+. Rare

329  
Palermo, Carlo di Borbone 1734-1759
Oncia, 1735, AU 4.41 g.
Ref : MIR 564/1
C
onservation : presque Superbe
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330  
Palermo, Carlo di Borbone 1734-1759
Oncia, 1737, AU 4.4 g.
Ref : MIR 564/3
Co
nservation : PCGS MS63

331  
Palermo, Carlo di Borbone 1734-1759
Oncia, 1751, AU 4.38 g.
Ref : MIR 567/3
C
onservation : traces de nettoyage sinon Superbe

332  
Palermo, Carlo di Borbone 1734-1759
Oncia, 1751, AU 4.40 g.
Ref : MIR 567/3
C
onservation : TTB+

333  
Palermo, Carlo di Borbone 1734-1759
Mezzo Tari, 1751, AG 1.19 g.
Ref : MIR 58
2 Conservation : Superbe

334  
Palermo, Ferdinando III 1759-1816
12 Tari, 1796, AG 27.09 g.
Ref : MIR 603/1 Co
nservation : PVC sinon TTB+

335  
Palermo, Ferdinando III 1759-1816
6 Tari, 1798, AG 13.38 g.
Ref : MIR 608/3. Va
r. SIC
Conservation : presque TTB

336  
Palermo, Ferdinando III 1759-1816
1/2 Tari o 10 grani, 1796, AG 1.25 g.
Ref : MIR
627 (R) Conservation : Superbe. Rare

337  
Emissioni a nome di Ferdinando III 1799-1810
12 Tari, 1800, AG 27.09 g.
Ref : MI
R 639/2
Conservation : presque Superbe
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338  
Palermo, Emissioni a nome di Ferdinando III 1799-1810
12 Tari, 1810, AG 26.9 g.
Ref : MIR 640/4 Conservation : traces de nettoyage sinon TB-TTB

339  
Emissioni con il titolo di Ferdinandus III P.F.A. (Pius Felix Augustus 1814-1816)
10
Grana, 1814, AE 32.71 g.
Ref : MIR 648/2
Conservation : TTB+. Rara
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